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PUHAHCOBO-5 KOHOMUYECKOE OBOCHOBAHWE
npoekta 3axona Ilepmckoro kpasi «O BHeceHuH H3MeHenMii B 3aK0OH
Ilepmckoro kpast «O6 ycTaHOB/IEHHA KPUTEPHEB, KOTOPBIM J0KHBI

COOTBETCTBOBATE 00bEKTHI CONUAILHO-KYIHTYPHOI0 H KOMMYHAIbHO-
OBITOBOr0 HA3HAYEHMsI, MACIITAGHbIE HHBECTHIHOHHBIC NIPOEKTHI,
AJIS pasMeIneHust (peaau3annn) KOTOPBIX 3eMeabHbIe YIACTKH
NpeI0oCTAB/ISIIOTCS B apeH/1y 6e3 IPOBeeHHs] TOPrOB»»

llpunsrie 3akona Ilepmckoro kpas «O BHeCeHHWM H3MeHEHMH B 3aKOH
Ilepmexoro  kpas  «O6  yCTaHOBIEHMM  KpHTEpHEB, KOTOPBIM  JTOJDKHBI
COOTBETCTBOBATE OOBEKTHI CONHUATBHO-KYIBTYPHOTO ¥ KOMMYHAIBHO-OBITOBOIO
HA3HAUCHMs, MaCIITAaOHble WHBECTUIMOHHBIE IPOEKTBI, JUIS  pasMelleHHs
(peanvsalii) KOTOPBIX 3€MENbHBIE YYaCTKH IPENOCTABISIOTCH B apeHy

0e3 NMpOBENEHHMS TOProB» He IOTPeOyeT MOIOMHUTETHHEIX 3aTpaT u3 OropKeTa
ITepMckoro kpas.




